网打尽 水城资讯 -

9月底前实施基本药物制度,提高网上采购率

村卫生室将实行"零利润"卖药



今天(星期一) 多云间晴,南风 2~3级,22~



明天(星期二) 多云,南风3 4级,24~33



后天(星期三) 晴间多云,南风

3~4级,23~



(谢晓丽)



生活指数

空气污染:较差

较不利于空气污 染物稀释、扩散 和清除,请适当 减少室外活动时



感冒:少发 各项气象条件适宜, 发生感冒机率较低。

紫外线:中等 属中等强度紫外线 辐射天气,外出时建 议涂擦 SPF 高于 15、

PA+的防晒护肤品。



空气质量指数

东昌府区政府:164(中度污染) 市委党校:180(中度污染) 鸿顺花园:179(中度污染) 开发区:188(中度污染) 海关:182(中度污染) 数据来自山东省环境信息与监 控中心,时间6月23日15时。 温馨提示:首要污染物为 PM2.5。空气质量指数为 151-200时,停止户外锻炼,减少户 外活。 (李军)



历史上的今天

1812年6月24日——拿 破仑进攻俄国,惨遭败绩。

1859年6月24日 二次大沽之战发生。

1911年6月24日——上 海虹口大戏院开始向民间放映 电影,标志着电影进入我国民

1983年6月24日-性首次进入太空。

2003年6月24日——我 国防治非典工作获"双解除"。

本报聊城 6 月 23 日讯(记者 王尚磊 诵讯员 张奎泉) 23 日,记者从市卫生局了解到,9月 底前省统一规划的村卫生室要全

部实施基本药物制度,进一步规 范基本药物的网上采购机制,提 高网采率,药品按进价卖

近日,市卫生局召开的全市 卫生局长座谈会,安排部署近期 重点工作任务。市卫生局党组书 记、局长刘德勇指出当前要重点 要下大力气抓好医疗市场的整

顿,切实做好医疗市场监管,严厉 打击各种扰乱医疗市场秩序行 为,推进规范化诊所建设;不断完 善许可、审批、校验程序,规范许 可行为。

刘德勇说,要规范实施基本 药物制度,加快实施进度,9月底 前省统一规划的村卫生室全部实 施基本药物制度,进一步规范基 本药物的网上采购机制,提高网 采率,药品按进价售卖;加大实施 范围,逐步将非政府办基层医疗

卫生机构纳入实施范围, 让城镇 居民享受到医改成果。

记者了解到,在扩大实施的 基本药物制度中,国家的有307种 基本药物和我省增补的 216 种药 物,实施基本药物制度就是基本 药物零差率销售,意味着药品通 过招标采购、统一配送,而且配送 费用也通过招标确定下来后放在 采购价格里,到了基层医疗卫生 机构,购进药品是多少钱就卖给 老百姓多少钱。

350 元/克,黄金价格持续走低

本报聊城 6 月 23 日讯(记者 张召旭) 受国际金价持续走 低影响,国内金价也是一路下滑。 23 日记者走访了解到,城区千足 金价格已经调整为350元/克,而 在两天前,千足金价格还是360

"黄金价格掉得真快,我前两 天来看的时候还是360元,现在

又便宜了。"23日,市民王女士在 城区金鼎购物中心逛街时发现, 购物中心干足金价格普遍调整为 350 元/克,足金价格为 349 元/

"千足金价格受国际金价 走势影响,最近一段时间国际 金价持续走低,也导致了千足 "金鼎商厦一 金价格一降再降。

家黄金首饰专柜工作人员说, 20 日之前千足金价格还是 360 元,目前已经是今年以来最底 价。"虽然黄金降价了,但目前 购物买的顾客并不是很多,主 要是最近一段时间金价波动比 较厉害,消费者已经比较理性, 还有很多顾客还在观望金价是 否还会下跌。



全市中小学生乒乓球联赛 20 日开战

为期三天,在聊城一中体育馆举办

本报聊城 6 月 23 日讯(记者

张跃峰) 根据聊城市教育部门公 布的竞赛规程。2013年聊城市中 小学生乒乓球联赛7月20将在聊 城一中体育馆举办

此次乒乓球联赛由聊城市教 育局、聊城市体育局主办,竞赛项 目为个人单打,共分为高中男子、 高中女子组,初中男子、初中女子 组,小学男子、小学女子组,以学校 为单位报名参加,运动员必须是参 赛学校有学籍的在读学生。每组报

领队1人、教练员2人,男、女运动 员各4人(多报无效),一经报名,不 得更改。

与此同时,参赛队员必须有县 级以上医院的检查证明,身体健 康,并持有人身保险单及复印件。 运动员报名时,需向大会交验身份 证、会考证或学籍卡,否则不得参 赛。为了净化赛风赛纪,比赛将实 行比赛保证金制,各代表队报名时 须向组委会交纳 1000 元比赛保证 金。如果代表队在比赛中出现损坏

赛会物品或出现严重违纪问题,组 委会将按照有关规定进行处罚,补 偿物品损失。代表队若没有出现违 纪行为,保证金则在比赛结束后的 下个星期二到市教育局体卫艺科 如数领取。

比赛执行国际乒联每局 11 分 制的规定,比赛均采用5局3胜 制,执行国际乒联关于比赛双方可 有1分钟暂停时间的规定;使用中 国乒协批准的三星白色乒乓球,不 允许穿白色运动服装进行比赛。

茌平义务兵优待金 发放完毕

据悉, 2013年茌平县义务兵 优待金发放工作已圆满完成,全 县共向 520 户义务兵家庭发放优 待金 540 多万元。发放范围为 2011年和 2012年入伍的义务兵 家庭

为确保义务兵家庭优待金发 放工作的顺利开展, 在平县出台 了《关于进一步做好新形势下征 兵工作的实施意见》,按照不低于 当地上年度农民人均纯收入的标 准,发放农村、城镇义务兵优待 金;今年的义务兵家庭优待金发 放标准是 9259 元/年, 进藏的义 务兵,在享受基本优待金的基础 上,增发1倍;新疆、青海等艰苦 地区服役的义务兵,年优待金按 优待标准增发 50%;大专以上毕 业生义务兵服现役期间,年优待 增发 20% (张超 孟英莉)

茌平散葬烈士墓 集中安葬完成

近日,随着斥资 710 万元新 建的茌平县烈士陵园的竣工,全 县 647 座散葬烈士墓(含原烈士 陵园迁入27座)得到了集中管理 和保护,至此全县散葬的"英灵" 终于有了集中安家之处。

为确保散葬烈士墓集中安 葬工作的顺利开展, 茌平县民政 局先后多次召开专题研究会议, 听取各方面意见,"制定了散葬 烈士墓搬迁工作四项原则" 是积极动员,尊重自愿,争取烈 士遗属和后代的理解与配合。 是对烈士亲属同意迁移烈士墓 的,签订《茌平县散葬烈十墓搬迁 协议书》;经动员确实不同意的, 继续由烈士亲属实行就地管理, 明确烈士墓保护责任人及其职 责;县民政局将定期对管理维护 情况进行检查,确保烈士墓保护 完好。三是迁入陵园内的烈士墓 一般都是单墓安置;原是合葬墓 的,烈士配偶可以与烈士合葬,但 在碑文上只刻写烈士姓名。四是 对于事迹比较突出的 200 名烈士 都配有单独的事迹介绍、照片和 实物陈列等相关材料。

此次集中迁葬,推动了全具 对散葬烈士墓的管理和保护工 作,方便了烈属及社会各界群众 对先烈的祭尊,更让著名烈士吴 亚屋、李玉和航天英雄冯思广等 烈士们有了"新家",也为我县开 展爱国主义教育提供了"红色基 地" (张超 孟英莉)



23 选 5

第 2013W167 期 中奖号码: 03、05、07、10、14。 一等奖3注,每注奖额17337。

第 2013D167 期 中奖号码:2、4、2。

单选奖 13111 注,山东 660 注,每 注奖额 1000 元。

双色球

第 2013S072 期 红球号码: 02、08、11、14、19、 33。蓝球号码:09。